

ОГОЛОШЕННЯ!

Відповідно до статті 17 Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність», засоби вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації, підлягають періодичній повірці (раз на 4 роки), а споживачі зобов'язані своєчасно подавати лічильники на періодичну повірку. Законом України про житлово-комунальні послуги», що вступив в дію 01.05.2019р. передбачено, що Періодична повірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування і монтаж) вузлів обліку, що забезпечують індивідуальний облік споживання теплової енергії та води в квартирах (приміщеннях) будинку, здійснюються за рахунок власників таких вузлів обліку.

Відтак, засоби обліку води, які не пройшли періодичної повірки не можуть вважатися як такі, що відповідають встановленим вимогам, та не допускаються до експлуатації.

Проводити розрахунки за отримані послуги згідно з показаннями лічильників води, у разі коли хоча б один з приладів обліку води не пройшов періодичної повірки, не має правових підстав.

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради №60 від 15.05.19р. «Про повірку водяних лічильників в м.Новомиргороді» **кінцевий термін для здійснення повірки визначений до 01.08.19р.З 01.05.19р. по 01.08.19р.** нарахування за отримані послуги водопостачання та водовідведення абонентам, що не здійснять повірку буде виконуватись по середньозваженими кількісними показникам споживання води за минулий рік. Після 01.08 .19р.за отримані послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення абонетам, де повірка лічильників не проведена, нарахування будуть проводитись згідно з установами нормативами споживання з урахуванням кількості зареєстрованих в помешканні осіб. Після проведення періодичної повірки приладів розподільного обліку води, нарахування будуть проводитись згідно до показань лічильників води.

Лічильники які не пройдуть повірку до експлуатації не допускаються.

Абонентам замість повірки, можливо також виконати встановлення нового лічильника води.

Зняття лічильника відбувається після обов'язкового попереднього виклику абонентом контролера КП НМІМ, зняття ним пломби та з фіксацією показників на момент зняття лічильника.

Вартість послуг КП НМІМ:

зняття лічильника на повірку та встановлення після повірки -250 грн;

Заміна старого на новий лічильник (лічильник купується абонентом)

в квартирах -166 грн. ; приватний сектор -244грн;

Також підприємство допускає самостійне виконання таких робіт за письмовою заявою.

Повірка здійснюється ДП «Кіровоград стандарт метрологія» з видачею відповідного сертифікату.

Тел. для довідок 4-21-02 ; 0675201978.